
Attendance & Participation January February

Total % 11 13 18 20 25 27 1 3 8 10 15 16 17 22 24

asdfre 37 100% 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

BFT 37 100% 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

FAULK 37 100% 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

KaiMuk 37 100% 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Kanye 37 100% 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Lauren 37 100% 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Maverick 37 100% 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Peru7 36 97% 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Sally 37 100% 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Possible 37 0 1 3 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
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Points Possible

Attended class 1

Reviews of peers 2 or 1 if one presenter

Participated 2

Peer reviews January February

Total % 11 13 18 20 25 27 1 3 8 10 15 16 17 22 24

asdfre 12 67% 0 0 2 2 2 1 1 0 2 0 2 0

BFT 18 100% 0 0 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1

FAULK 18 100% 0 0 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1

KaiMuk 18 100% 0 0 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1

Kanye 18 100% 0 0 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1

Lauren 18 100% 0 0 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1

Maverick 18 100% 0 0 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1

Peru7 18 100% 0 0 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1

Sally 18 100% 0 0 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1

Possible 18 0 0 0 2 2 2 1 2 0 2 2 2 2
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Totals January February

Total % 11 13 18 20 25 27 1 3 8 10 15 16 17 22 24

asdfre 49 89% 1 3 5 5 5 4 4 3 3 5 3 5 3

BFT 55 100% 1 3 5 5 5 4 5 3 5 5 5 5 4

FAULK 55 100% 1 3 5 5 5 4 5 3 5 5 5 5 4

KaiMuk 55 100% 1 3 5 5 5 4 5 3 5 5 5 5 4

Kanye 55 100% 1 3 5 5 5 4 5 3 5 5 5 5 4

Lauren 55 100% 1 3 5 5 5 4 5 3 5 5 5 5 4

Maverick 55 100% 1 3 5 5 5 4 5 3 5 5 5 5 4

Peru7 55 100% 1 3 5 5 5 4 5 3 5 5 5 5 4

Sally 55 100% 1 3 5 5 5 4 5 3 5 5 5 5 4

Possible 57 1 3 5 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5
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